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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS QUATORZE 

HORAS, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO (PLENARINHO) DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-SE A SESSÃO DA 

19ª LEGISLATURA ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA  O  BIÊNIO  2025/2026,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  VAGNER  JOSÉ  CHEFER, 

CONFORME O ARTIGO 22 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, E COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES  VEREADORES:  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA,  EDUARDO  RODRIGO  DE 

CASTILHOS, FÁBIO ALMEIDA PAVONI, FÁBIO RODRIGO PEDROSO, FRANCISCO PAULO DE 

OLIVEIRA,  GILMAR  CARLOS  LISBOA,  LEANDRO  ANDRADE  PRETO,  NILSO  JOSÉ  VAZ 

TORRES, OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JÚNIOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA, SEBASTIÃO 

VALTER FERNANDES E VILSON CORDEIRO. ABERTOS OS TRABALHOS, O PRESIDENTE 

CONVIDOU  O  VEREADOR  EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS  PARA  AUXILIAR  NOS 

TRABALHOS  DA  MESA,  NA  FUNÇÃO  DE  SECRETÁRIO,  ESTE,  FEZ  A  LEITURA  DOS 

ARTIGOS 22 E 23 DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, INICIOU-SE O PROCESSO 

DE VOTAÇÃO ABERTA, COM CADA UM DOS VEREADORES DECLARANDO SEU VOTO E 

DEPOSITANDO NA URNA. OS VEREADORES FÁBIO ALMEIDA PAVONI, FRANCISCO PAULO 

DE  OLIVEIRA  E  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA  FIZERAM  O  ESCRUTÍNIO  DOS  VOTOS  E 

INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO FINAL:  PRESIDENTE –  VEREADOR EDUARDO 

RODRIGO  DE  CASTILHOS,  COM  12  VOTOS;  1°  VICE-PRESIDENTE  –  VEREADOR 

FRANCISCO PAULO DE OLIVEIRA, COM 12 VOTOS; 2° VICE-PRESIDENTE – VEREADOR 

OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JÚNIOR,  COM 12  VOTOS;  1°  SECRETÁRIO –  VEREADOR 

LEANDRO  ANDRADE  PRETO,  COM  12  VOTOS;  2°  SECRETÁRIO  –  VEREADOR  CELSO 

NICÁCIO, COM 12 VOTOS. ENCERRADA A APURAÇÃO, O VEREADOR VAGNER CHEFER 

PARABENIZOU  OS  VENCEDORES  E  EMPOSSOU  OS  ELEITOS,  QUE  TOMARAM  SEUS 

LUGARES  NA  MESA.  O  PRESIDENTE  ELEITO,  VEREADOR  EDUARDO  RODRIGO  DE 

CASTILHOS, AGRADECEU AOS VEREADORES QUE O ELEGERAM E CONVOCOU TODOS 

OS  LÍDERES  DO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL  PARA  A  ELEIÇÃO  DOS  MEMBROS  DAS 

COMISSÕES PERMANENTES, NO DIA 3 DE JANEIRO DO CORRENTE, SEXTA-FEIRA, ÀS 

QUATORZE HORAS.  NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,  O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BENÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.


